

13. NEDJELJA KROZ GODINU

26. lipnja 2022.

Ovaj tjedan Crkva slavi:

Utorak: sv. Irenej, biskup: Sv. Ivan Gonzaga, redovnik

Srijeda: **SVETI PETAR I PAVAO svetkovina**
Mise su prijedodne u 7:00; 10:30 i poslijepodne u 19 sati. Toga dana sabiremo dobrovoljne priloge za **PETROV NOVČIĆ** koji se šalju u biskupiju. Moći ćete, tko želi i može, dati volonterima na izlazu iz crkve.

Iduća nedjelja: 14. kroz godinu. Svete mise su u 7:30; 9:00, 10:30 sati župna i u 19:00 sati. Ta nedjelja je **prva u mjesecu** kada se po običaju sabiru dobrovoljni prilozima za naše svećeničke i redovničke kandidate.

HODOČAŠĆE SV. IVI U PODMILAČJE je u subotu 9. srpnja. Cijena je 150 kn. Možete se prijavljivati u sakristiji

Od 20 lipnja do Velike Gospe, ŽUPNI URED radi od ponedjeljka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati.

„Tko smolu dira, ulijepi se, i tko se druži s oholicom, postaje kao i on. Zašto staviti zajedno zemljani lonac s bakrenim? Kad ga ovaj udari, onaj se razbije. Bogataš počini zlo i još se razmeće; siromahu se čini zlo, a on još za milost moli. Ako si mu na korist, on će te iskoristiti; a kad iznemogneš, ostavlja te. Dok imaš štogod, živjet će s tobom i oplijeniti te bez ikakve grižnje savjesti. Ako mu trebaš, on ti laska; smiješi ti se i daje ti nadu. Govori ti lijepo i pita: "Što ti treba?" I postidjet će te svojim svečanim objedima, dok te ne oplijeni dva i tri puta i na kraju te ismije. Kad te poslije vidi, prezire te i maše glavom nad tobom. Čuvaj se da te ne zavedu, da te ne ponizi ludost tvoja.“

Knjiga Sirahova

MISNE NAKANE

Nedjelja, 26. lipnja

7:00 sati **+ANTE VITORI**

8:00 sati **+VERA, ANA, PAŠKO, STJEPAN**

9:00 sati **U ČAST SV. NIKOLI** 10:30 sati

ŽUPNA MISA

19:00 sati **+PERO, MATE, DRAGAN**

Ponedjeljak, 27. lipnja

7:00 sati **+ZVONIMIR, ANA, FILOMENA**

19:00 sati **+ILIJA ŠALIĆ**

Utorak, 28. lipnja

7:00 sati **+MARIJAN, KATA, PETAR BRKIĆ**

19:00 sati **+BRANKA, DRAGICA, RUDOLF, IVANA, MARKO**

Srijeda, 29. lipnja

SVETI PETAR I PAVAO

7:00 sati **+DARKO, PETAR VEČAJ**

10:30 sati **ZA ZDRAVLJE**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 30. lipnja

7:00 sati **+JOSIP BLJAJIĆ, FRA STJEPAN**

BERGOVEC, NADA OBULJAN

19:00 sati **+FILIP KOZINA**

Petak, 1. srpnja

7:00 sati **+ANTE, JOSIP BARIŠIĆ**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 2. srpnja

7:00 sati **+OB. TOLIĆ, ČORLUKA, CVJETKOVIĆ, KARAČIĆ**

19:00 sata **+REZIKA, DANKO +OB. BOŽIĆ, BELOBRAJDIĆ**

Nedjelja, 3. srpnja

7:30 sati **+VERONIKA BERIŠIĆ**

9:00 sati **+ILIJA ŠALIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+BRANKO SRDIĆ**



**Župa Svetog
Mihaela Arkandela**
Zagreb - Kapucini D. Dubrava
- 1942. - 2022. -



• ŽUPNI LISTIĆ •

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmihael

EVANĐELJE PO LUKI

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Lk 9, 51-62

**Gdje nema kršćanskoga svjedočenja,
nema ni kršćanske vjere, a gdje nema
kršćanske vjere, nema ni svjedočenja**

UZ DANAŠNJU NEDJELJU...

Današnjim odlomkom počinje „Lukin putopis“ koji opisuje Isusov put prema Jeruzalemu. Isus se uputio na put misterija i učenici koje je poslao pred sobom nisu imali pojma što to znači biti s njim na putu: doživjeli su odbijanje u jednom samarijskom selu. Jakov i Ivan su reagirali bijesno i željeli su, kao osvetu, kazneni Božji sud. Isus ih je prekorio i poučio da se Božji plan spasenja ne postiže na silu, nego da se prihvaćanje događa uz posrtaje, da nije došao uništiti, nego spasiti, da podnošenje vanjskih suprotnosti spada u postojanje učenika. „Krist ne želi one koji mu se dive, nego one koji ga nasljeđuju“ (Sören Kierkegaard) U trima - kod prvih slušatelja - šokirajućim i drastičnim slikama Isus jasno pokazuje što on očekuje od onih koji idu za njim i koji žele živjeti po njegovu duhu.

1. Spremnost na odricanje od materijalne i ljudske sigurnosti. Tko želi Isusa nasljedovati, napušta svoj dom i svoje utočište nalazi samo u Bogu. Dramatično i u orijentalnom stilu prejako - opisuje Isus egzistenciju „Sina čovječjega“ na koju se moraju osloniti njegovi učenici.

2. Spremnost na trenutačni pokret pa čak i s moralnim običajima i vjerskim dužnostima (pokopati oca) treba odmah prekinuti - navještaj kraljevstva Božjega ne trpi nikakvo odugovlačenje i ima apsolutno prvenstvo. Zadržavati se kod mrtvih, znači umirati. S Isusom ići na put, znači živjeti.

3. Spremnost na pogled naprijed. Tko uzme u ruke plug i gleda nazad, slabo ore - ne ide ravno prema određenom cilju. Tko želi pripadati Isusu, mora se odlučiti između prošlosti i budućnosti. Držati se strogo, vezati se uz uobičajeno, ustrajati na obiteljskim vezama, gledati prema egipatskim loncima punima mesa - ne može biti držanje i ponašanje jednog učenika. Odluka za Isusa zahtijeva sve gledati u novom svjetlu, dosadašnja osiguranja i mjesta sigurnosti: tradicija i poredak, vlastita socijalna i obiteljska prošlost. Samo oni koji su spremni za novi pokret, mogu naći oslonac.

OSOBN A MEDITACIJA POS LIJE PRIM LJENE PRI ČESTI

13. nedjelja kroz godinu C

„...a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.“ (Lk 9,60)

Isuse, za Tobom ću, samo...

Bojim se da ćeš toliko toga od mene tražiti, a ja sve to ne mogu. Radije bih ja za sobom nego za Tobom...

Ti si, Isuse, Put, a ja stalno hoću stranputicom.

Ti si Istina, a ja često lažima uvjerim sebe da sam u svjetlu, a ne u tmimi.

Ti si Život, a ja mislim da ću promašiti život i izgubiti normalan život krenem li za Tobom.

Da, teško je biti Tvoj učenik. Ali, stavio sam ruku na plug. Pomozi mi shvatiti da se ne smijem okretati. Pomozi mi prihvatiti Tvoj izazov, Tvoju ponudu, Tvoj život.

Hvala Ti što me još uvijek zoveš, što me još uvijek čekaš.

SVETI PETAR I PAVAO

Sveti Petar jedan je od dvanaest apostola i prvi papa. Bio je židov, zvao se Šimun i bavio se ribolovom, a živio je u blizini Kafarnauma. Jednog dana dok je s bratom Andrijom lovio ribu, prišao im je Isus i rekao: „Pođite za mnom, i učinit ću vas ribarima ljudi!“. Isus mu je dao i novo ime – Petar – što znači stijena, kako bi označio njegovu vodeću ulogu u Crkvi. Kad je Isus u Cezareji upitao svoje učenike: „A vi, što vi kažete, tko sam Ja?“, Petar je odgovorio: „Ti si Krist - Pomazanik, Sin Boga živoga!“ Tad mu je Isus odgovorio: „Ti si Petar – Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i Vrata pakla neće je nadvladati.

Između ostalog, bio je optužen da je bacio uroke na jednu od carevih ljubavnica. Na nagovor svojih kršćanskih pristaša odlučio je pobjeći iz grada, no na putu mu se ukazao Isus. Petar ga je upitao: „Quo vadis, Domine?“ („Kamo ćeš, Gospodine?“) Isus mu je odvratio: „U Rim, da me opet razapnu!“ Umro je mučeničkom smrću oko 64. godine. Sveti Petar, zajedno sa svetim Pavlom, slavi se 29. lipnja. **Obično ga se prikazuje s ključevima kraljevstva nebeskog u rukama.**

Zaštitnik je Crkve, Rima, papa, pekara, mesara, ribara, urara, graditelja mostova, postolara, zidara, gladnih i mnogih mjesta u Hrvatskoj i svijetu.

Sveti Pavao teolog je i mučenik koji je napisao više poslanica u Novom zavjetu.

Rodom je iz Tarza, u današnjoj Turskoj, tada u Rimskom Carstvu, a zvao se Savao. Kao židov, progonio je kršćane te ih mučio i ubijao, a bio je prisutan i kod ubojstva prvog kršćanskog mučenika, svetog Stjepana.

Pisao je poslanice, koje su postale dio Novog zavjeta, a jedan od najpoznatijih njegovih tekstova je **Hvalospjev ljubavi iz Prve poslanice Korinćanima. Svoj život završava u Rimu, oko 64. godine kad je u progonima kršćana bio osuđen na smrt odrublivanjem glave, zbog čega se prikazuje s mačem u ruci.**

Blagdan mu se slavi, zajedno sa svetim Petrom, 29. lipnja, a blagdan njegova obraćenja slavi se 25. siječnja. **Zaštitnik je pisaca, novinara, glasnogovornika, misionara, biskupa, izrađivača šatora, Malte, grada Rima i mnogih gradova širom svijeta.**